

FAQ

Pitanja i odgovori o cijepljenju/vakcinaciji protiv Covida

volkshilfe.
WIEN

Kako bismo pobijedili pandemiju Covida i vratili se svakodnevcu, svi zajedno trebamo surađivati i prihvatiti ponuđeno besplatno cjepivo/vakcinu protiv Covida!

Na ovom informativnom listu naći ćete najvažnija pitanja i odgovore o cijepljenju/vakcinaciji protiv Covida u Austriji.

Može li vakcina COVID-19 izazvati nuspojave/posledice?

Da, ali se razlikuje između odgovora na cijepljenje/vakcine i stvarnih nuspojava/posledica. Reakcije su pojave koje prate stvarni učinak vakcinacije. Moguće reakcije su izraz traženog odgovora tjelesne obrane. Nisu opasne. Posledice, kao što su umor, glavobolja, blaga groznica, općenito simptomi slični gripe, također se mogu pojaviti u r(ij)etkim slučajevima.

Mogu li se cijepiti protiv COVID-19 ako sam alergičan/-na?

Osobe s poznatim i uobičajnim alergijama, kao što su alergije na pelud/polen ili kućnu prašinu, mogu se i trebaju se cijepiti/vakcinisati. Osobe sa teškim alergijama, trebali bi se prije /pre cijepljenja/vakcinacije, sav(j)etovati sa obiteljskim liječnikom/porodičnom lekarom.

Hoće li se cjepivo/vakcina pratiti i nakon odobrenja?

Da, sva se cjepiva/vakcine strogo prov(j)eravaju prije/pre odobrenja i nakon toga kontinuirano nadgledaju. Pravnim odobrenjem EU-a i Austrije strogo se upravlja i prov(j)erava.



Vakcinacija
vas čini
jakim

Kako se može nakon tako kratke faze ispitivanja znati, da neće biti dugoročnih nuspojava/posledica?

To se ne može sa 100% sigurnošću, ali to se također nemože ni sa drugim lijekovima/lekovima u vrijeme/vreme odobrenja znati. Kako bi mogli zabilježiti/zabiležiti bilo kakve dugotrajne nuspojave/posledice, zdravstvene vlasti ih stalno prate i provjeravaju/proveravaju.

Mogu li se ljudi koji su već imali SARS-CoV2 infekciju cijepiti/vakcinirati?

Osobe koje su se već jednom inficirali sa virusom SARS-CoV2 trebale bi se prije/pre cijepjenja/vakcinacije posavjetovati sa svojim obiteljskim liječnikom/porodičnim lekarom.

Kako se odlučuje ko će biti prvi vakcinisan protiv COVID-19?

Možemo pretpostaviti da će u Austriji biti sve osobe protiv COVID-19 vakcinisan, koji se žele vakcinirati. Zbog početno teške dostupnosti vakcina, vlada će narediti plan vakcinacija, koji određuje ko se može vakcinirati i kada. Prednost imaju sve osobe koje su zbog zdravstvenog stanja ili su zbog starosti uključeni u rizičnu grupu ili redovito u kontaktu s osobama u rizičnoj grupi, kao što su naprimer medicinske sestre.

Ko preuzima odgovornost za štetu kroz vakcinaciji protiv Korone?

Prema važećem zakonu o šteti vakcinaciji, država Austrija odgovorna je za svaku štetu uzrokovanu odobreni vakcine i mora po potrebi platiti odštetu.

Mogu li dobiti Corona/COVID-19 iz vakcine?

Ne, sigurno ne. Vakcina ne sadržava infektivni materijal.

Koliko traje učinak vakcinacije?

Znamo da se kod većine nakon 90 dana još uvijek može otkriti dovoljno antitijela.

Moram li nakon vakcinacije nastaviti nositi masku?

Da! Maska se koristi za samozaštitu, ali posebno za vanjsku zaštitu. Virusi se ne mogu udisati i ne mogu se širiti u zraku kroz izdisanje.

Dali postoje troškovi vakcinacije protiv korone?

Ne! Vakcinacija je besplatna za sve.

Trenutno znanje od 13.1. 2021